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fמוגדרת על תחומים זרים ולכן פונקציה  .
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בקבוצה . ונחלק אותם לקבוצות לפי סכום האיברים בזוג, נביט באוסף הזוגות הסדורים של מספרים טבעיים .הוכחה

בקבוצה השלישית יהיו הזוגות , (2,1(,)1,2)בקבוצה השנייה יהיו הזוגות , (1,1)הראשונה יהיה הזוג 

 .וכדומה (3,1(,)2,2(,)1,3)

 :באופן הבא  נגדיר פונקציה

A B C 

            C מכיל את   B  לפיh, |A|=|C|  

         B מכיל את   A 



 1 נשלח לזוג הראשון בקבוצה הראשונה 

 2 נשלח לזוג הראשון בקבוצה השנייה 

 3 נשלח לזוג השני בקבוצה השנייה 

 4 נשלח לזוג הראשון בקבוצה השלישית 

 ... 

לכל מספר טבעי פשוט עוקבים אחרי התהליך הזה ורואים לאיזה זוג הוא . קל לראות שפונקציה זו מוגדרת היטב

 .לכל זוג ניתן לעבור על התהליך עד שיגיע המספר שישלח אליו, כמו כן. נשלח

 . מכיוון שלכל זוג יהיה אינדקס וגם עלאינדקס אחד ויחיד{ מכיוון שכל זוג מקבל ע"כמו כן קל לראות שפונקציה זו חח
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 A\X את אייברי 0- ולX את איברי 1-בטווח השולחת ל'  בתחום תשלח לפונA של X' כל תת קב, כלומר

שונות ולכן לכל מקור תמונה יחידה ' שונות הפונ' לכן אם הקב.  (Xנקראת הפונקציה האופיינית של )
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BbAa קבוצות שוות עוצמה ויהיו A,Bיהיו . 5        |\}{|\}{|הוכח . , bBaA  .
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. במקרה שני מקורות שונים גורר תמונות שונות. במקרה אחד תמונות שוות גורר מקורות שווים, כלומר)

 ( בשני המיקרים האפשרייםgע "המוכיחים חח

 

 

 


